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Profile: ECI_RGB.icc
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no
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Profile: OffsetEuro U360 K85 V25PO4.icm
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no
Preserve Black: no

CMYK Graphic:
Profile: OffsetEuro U360 K85 V25PO4.icm
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no
Preserve Black: no
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Profile: HD-2-01-Hexa340K95GCR90V4.icm
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no
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Profile: HD-2-01-Hexa340K95GCR90V4.icm
Rendering Intent: Saturation
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Technische Daten ¢ Technical Data ¢ Données Techniques ¢ Dati Tecnici ¢ Technische gegevens
Datos Técnicos * Tekniske data ¢ Texvika' Aedoue'va © Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuueckue aanHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice * Tehnini podatki

CAM
40/22

CAM
60/25

CAM
66/25

Netzspannung ¢ Supply voltage ¢ Tension du secteur ® Tensione nominale ® Nominale spanning ¢ Tension de
alimentacion ® Normal spaending ¢ Te'on mapoyn's ® Nétspanning e Nimellisjénnite ® Tensdo de alimentagao
Napiecie zasilania ® HanprxeHue nutaxuA ¢ Fesziiltseg ¢ Maitinimo jtampa ¢ Toitepinge ® Napon mreZe
Tensiunea de alimentare/frecventa ® Nominalna napetost

230V
50 Hz

230V
50 Hz

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme ¢ Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Opgenomen vermogen
Consumo de potencia * Effektforbrug ¢ Koravaho'oym wyu's @ Effektforbrukning ¢ Sahkén kulutus

Poténcia consumida ® Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman MowwHOCTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata ¢ Absorbirana mo¢

800w

800w

1000 W

Stromaufnahme  Current input  Intensité  Corrente nominale ¢ Stroomsterkte

Corriente de entrada * Indgangsstrem ¢ 'Evraon pev'natog @ Stromstyrka ¢ Sy6ttéjannite ¢ Corrente de entrada
Natezenie » Cuna Toka ® Aramerdsseg ¢ Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje

Intensitate curent consumat ® Nominalni tok

3,8A

3,8A

49A

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ® Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ® Nodvendig sikring ® Anawtov'uevn aoga’Aewa ® Erforderlig sakring e Tarvittava sulake

Fusivel necessario  Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskwit npesoxpanuTens o Szikseges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage  Necesita siguranta fuzibila de  Potrebna varovalka

10A

10A

10A

Isolationsklasse ¢ Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento e Isolatieklasse

Clase de aislamiento  Isoleringsklasse ¢ Katnyopt'o po'vwong ¢ Isoleringsklass  Eristysluokka

Classe de isolamento * Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onAumMoHHbIX MaTepuanos

Szigetelési osztaly © Izoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare ¢ Izolacijski razred

Schutzart ¢ Protective device ¢ Dispositif de protection ¢ Protezione ¢ Bescherming ¢ Dispositivo de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'otnua mpoctact'ag ® Skydd ¢ Turvajarjestelmé e Sistema de protecgdo  System ochrony
3awwuta ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitseslisteem Ulekoormuse vastu ¢ Zastita

Sistem de protectie electrica ¢ Zacitni sistem

IP 44

IP 44

IP 44

Kondensatorkapazitat » Capacitor capacity ® Capacité du condensateur ® Capacita del condensatore » Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador ¢ Kondensatorkapacitet ® Ikavomra oupvkvery' ® Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MoluHocTb KoHaeHcaTopa ¢ Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori voimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului » Kapaciteta kondenzatorja

12,5 uF

12,5 uF

20 uF

Forderhdhe max. » Maximum head height ¢ Hauteur d'élévation maximale ¢ Prevalenza max. ¢ Opvoerhoogte ® Altura méxima
de elevacion ¢ Maks. loftehojde © Me'yuoto v'yog eEayaym's  Max. pumphdjd ¢ Maks. veden paine ¢ Altura manométrica
maxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumanbHbii Hariop ¢ Max. terhelhetdség ¢ DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimaina visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare ¢ Maximalna visina

42m

45m

50m

Férdermenge max. ® Maximum delivery ¢ Débit maximum ¢ Portata max. ¢ Max. debiet ¢ Caudal maximo

Maks. gennemstramning ¢ Me'yiotn wkavo'mta a'viknong ® Max. kapacitet © Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal méaximo ¢ Natezenie przeptywu ¢ MpoussoauTensHocTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny

Didziausias siurblio nasumas ¢ Tootlikkus ® Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare ¢ Maksimalni pretok

60
L/min

60
L/min

63
L/min

Max Saughthe ¢ Max. suction height ¢ Hauteur maxi d'aspiration ¢ Massima profondita d'aspirazione ® Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ¢ Me'yioto far'6og avappo'grong ¢ Max. insugningsdjup ¢ Maks. imukorkeus ® Méx. profundidade de aspiragao
Maksymalna glebokos¢ zasysania * MakcumanbHblit acnivpaLmorHbiii otcoc ® Szivas max. melysége ¢ DidZiausias siurbimo aukstis
Imemisstigavus ® Maksimalna visina usisavanja ¢ Inaltimea max. de aspiratie * Maksimalna sesalna visina

Eingesteliter Ein/Abschaltdruck » Adjusted switch on/off pressure » Régulateur pression enclenchement/arrét  Pressostato pre-tarato
Ingestelde inschake/uitschakeldruk  Forindstillet trykafbryder ¢ "Hon peyoukapiope'vo meao'netpo © Forinstald tryckvakt
Esiasetettu painekytkin ¢ Pressostato pré-regulado ® Presostat kalibrowany ¢ Pene gasnerua Brn./Boikn.

Beszabalyzott nyomasmerd e Suderintas jsijungimo/i§sijungimo slégis ¢ Rohurelee sisselulit./valalilit.

Podeseni preikadac ukljucenifiskljuceni pritisak » Domeniu de lucru presostat ® Naravnani pressostat

Max. Wassertemperatur ® Max. Water temper. ¢ Tempér. maximum de 'eau ® Temperat. max. ¢ Max. watertemperatuut » Temperat. max.
del agua * Maks. vandtemperatur ¢ Me'y. feppokpaot e vepou' ® Max. vattentemperatur » Maks. veden lampétila ¢ Temperatura méx. da
4gua ¢ Maksymalna temperatura wody  MakcivansHas Temneparypa ¢ Max. homérsklet (viz) » AukSciausia vandens temperatiira « Maks.
vee temperatuur © Maksimalna temperatura vode * Temperatura max. a apei transportate ¢ Najvi§ja temperatura

Druckleitung mind. e Pressure pipe min. ® Conduite forcée min. ¢ Diametro min. tubo mandata ¢ Min. diameter persleiding
Tuberia forzada min « Min. diameter for afgangsslange ® Eha'y. dic' uetpog owhn 'va eEayopm’s © Min. diameter for utloppsréret
Syéttoputken min. lapimitta ¢ Diametro min. tubo de vazéo ¢ Minimalna $rednica rury przesytania

MakcumansHoe cxumatowee yeunue ¢ Nyomo cso min. atmérdje » Maziausias sléginés Zarnos skersmuo

Imitoru min. siselébimddt ¢ Snaga pritisra ® Diametrul tevii de refulare » Minimalni premer napajalne cevi

Gewicht » Weight ¢ Poids ® Peso ® Gewicht ® Peso  Nettovaegt ® Kafopo fcipog © Vikt ® Vekt ® Peso ¢ Ciezar
Bec ¢ Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris  Kaal ® TeZina * Greutate * Teza

14Kg.

18 Kg.

20 Kg.

Kartonabmessungen ¢ Packing dimensions ¢ Dimensions emballage  Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking ¢ Dimensiones de la caja ¢ Emballagens dimensioner ¢ Awota'ogtg ouokevaot og
Forpackningens dimensioner ¢ Pakkauksen mitat ¢ Dimensées da embalagem ® Wymiary opakowania

Paamepbl ynakoski ¢ Csomagolasi méretek  Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdddud ¢ Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei ® Razseznost embalaze

=490 mm
B=280 mm
H=480 mm

L=540 mm
B=280 mm
H=500 mm

L=540 mm
B=280 mm
H=500 mm
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Profile: OffsetEuro U360 K85 V25PO4.icm
Rendering Intent: Saturation
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Multicolor Image:
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Rendering Intent: Perceptual
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Multicolor Graphic:
Profile: HD-2-01-Hexa340K95GCR90V4.icm
Rendering Intent: Saturation
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Device Independent Image:
Rendering Intent: Perceptual
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Device Independent Graphic:
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no
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CAM | CAM | CAM | CAM | RSM RSM | APM
100/25 | 130/25 | 100/60 | 130/60 | 5/25 5/60 | 100/25

230V 230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz

1100W | 1300w | 1100W | 1300W | 1400W | 1400W | 1100 W

50A 58A 50A 58A 6,2A 6,2A 50A

10A 10A 10A 10A 10A 10A 10A

F F F F F F F

IP44 | P44 | P44 | IP44 | IP44 | IP44 | P44
A N A N A N A

20uF | 25uF | 20uF | 25uF | 25uF | 25uF | 20uF

50m 50m 50m 50m 60 m 60 m 20m

70 80 70 80 100 100 15+40
L/min L/min L/min L/min L/min L/min L/min

8m 8m 8m 8m |25+75m |25+75m | 25m

22Kg. | 24Kg. | 29Kg. | 31Kg. | 23Kg. | 30Kg. | 27Kg.

L=550 mm | L=550 mm | L=770 mm | L=770 mm | L=560 mm |L=770mm |L=550 mm
B=280 mm | B=280 mm | B=400 mm | B=400 mm |B=310 mm |B=400 mm |B=280 mm
H=600 mm | H=600 mm | H=700 mm | H=700 mm |H=580 mm [H=700 mm |H=600 mm
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Rendering Intent: Perceptual
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Multicolor Graphic:
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Technische Daten ¢ Technical Data ® Données Techniques ¢ Dati Tecnici ® Technische gegevens
Datos Técnicos ¢ Tekniske data ® Teyvika' Aedoue'va ® Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos * Dane Techniczne * Texxuyeckue ganHble ¢ Miiszaki adatok ® Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehni¢ki podaci ¢ Date tehnice ¢ Tehniéni podatki

KS
801/22

KS
901/22

KS
1101/22

Netzspannung * Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ® Nominale spanning ¢ Tension de
alimentacion ¢ Normal spaending ¢ Ta'on napoyn's ® Nétspanning ® Nimellisjdnnite ¢ Tensdo de alimentagdo
Napiecie zasilania ® HanpaxeHue nutatua ¢ Fesziiltség ¢ Maitinimo jtampa ¢ Toitepinge » Napon mreze
Tensiunea de alimentare/frecventa ® Nominalna napetost

230V
50 Hz

230V
50 Hz

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ® Opgenomen vermogen
Consumo de potencia ® Effektforbrug  Koravaho'own wyu's ® Effektférbrukning  Sahkon kulutus

Poténcia consumida ® Pochtaniana moc ® Motpe6nAeman mowwHoCTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ¢ Snaga ¢ Putere consumata ¢ Absorbirana mo¢

800w

900 W

1100 W

Stromaufnahme ¢ Current input ¢ Intensité ® Corrente nominale ® Stroomsterkte

Corriente de entrada * Indgangsstrem ¢ 'Evtaon pev'natog ¢ Stromstyrka ¢ Systtdjannite ¢ Corrente de entrada
Natezenie ¢ Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje

Intensitate curent consumat ® Nominalni tok

3,8A

40A

50A

Erforderliche Absicherung ® Required fuse ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario » Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ¢ Nodvendig sikring ® Anawtouv'uevn aoga'Aea © Erforderlig sakring © Tarvittava sulake

Fusivel necessario  Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskuit npesoxparutens ¢ Szikseges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus ¢ Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de ® Potrebna varovalka

10A

10A

10A

Isolationsklasse ¢ Insulation class ¢ Classe d'isolation ® Classe d’isolamento e Isolatieklasse

Clase de aislamiento ® Isoleringsklasse ® Kotnyopt'a po'vworg ¢ Isoleringsklass ¢ Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc aneKTpou3onALmMoHHbIx MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ Izoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare ¢ Izolacijski razred

Schutzart * Protective device  Dispositif de protection e Protezione ¢ Bescherming ¢ Dispositivo de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ v'otnuo tpootact'ag ® Skydd e Turvajérjestelmé o Sistema de protecgéo ¢ System ochrony
Bawuta ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsesiisteem tlekoormuse vastu ¢ Zastita

Sistem de protectie electrica ¢ Zas€itni sistem

IP 44

IP 44

IP 44

Kondensatorkapazitét » Capacitor capacity ® Capacité du condensateur ® Capacita del condensatore » Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador ® Kondensatorkapacitet  Ikavo'mro oupmukvem' © Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador ¢ Pojemno$¢ kondensatora ¢ MowHocTb kopaeHcaTopa ¢ Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas * Kondensaatori voimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului  Kapaciteta kondenzatorja

12,5 uF

12,5 uF

20 uF

Forderhdhe max. » Maximum head height ¢ Hauteur d’élévation maximale ¢ Prevalenza max. ¢ Opvoerhoogte ® Aftura méxima
de elevacion ® Maks. loftehojde ® Me'yioto v'yog eEayoyn's © Max. pumphéjd ¢ Maks. veden paine ¢ Altura manométrica
maxima ¢ Maksymalna wysokos$¢ popedu ¢ MakcumanbHbiii Hanop ¢ Max. terhelhetdség ¢ DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare  Maximalna visina

42m

45m

50m

Fordermenge max. ® Maximum delivery ¢ Débit maximum e Portata max. ¢ Max. debiet ¢ Caudal méximo

Maks. gennemstremning ¢ Me'yuoty wkavo e o viknong ® Max. kapacitet © Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal méaximo e Natezenie przeptywu  MpoussoauTensHocTb Hacoca  Max. teljesitmeny

Didziausias siurblio nasumas  Tootlikkus ® Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare  Maksimalni pretok

60
L/min

60
L/min

60
L/min

Max Saughdhe ¢ Max. suction height ¢ Hauteur maxi d'aspiration ¢ Massima profondita d'aspirazione ® Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ¢ Me'yuoto for'fog avappo'gnomg @ Max. insugningsdjup ® Maks. imukorkeus  Max. profundidade de aspiragéo
Maksymalna gfeboko$¢ zasysania ® MakcumanbHbI acnpaLonHbii otcoc ® Szivas max. melysege ¢ DidZiausias siurbimo aukstis
Imemisstigavus ® Maksimalna visina usisavanja ® Inaltimea max. de aspiratie ® Maksimalna sesalna visina

Eingestellter Ein/Abschaltdruck ¢ Adjusted switch on/off pressure » Régulateur pression enclenchement/arrét e Pressostato pre-tarato
Ingestelde inschake/uitschakeldruk ¢ Forindstillet trykafbryder ¢ 'Hon peyoukapione'vo meao'uetpo ¢ Forinstalld tryckvakt
Esiasetettu painekytkin ¢ Pressostato pré-regulado ¢ Presostat kalibrowany ¢ Pene gagnerva Bxn./Boikn.

Beszabalyzott nyomasmérd ¢ Suderintas jsijungimo/i$sijungimo slégis ¢ Rohurelee sissellit.valjalilt.

Podeseni preikadac ukljucenifiskljuceni pritisak ¢ Domeniu de lucru presostat  Naravnani pressostat

Max. Wassertemperatur « Max. Water temper. ¢ Tempér. maximum de 'eau ® Temperat. max. ¢ Max. watertemperatuut » Temperat. max.
del agua * Maks. vandtemperatur ® Me'y. fepuokpaot e vepou' @ Max. vattentemperatur » Maks. veden [amptila ¢ Temperatura méx. da
4gua * Maksymalna temperatura wody ¢ MakcumanbHar Temneparypa ¢ Max. homerseklet (viz) » Auk$ciausia vandens temperatiira ® Maks.
vee temperatuur » Maksimalna temperatura vode * Temperatura max. a apei transportate * Najvisja temperatura

Druckleitung mind. ¢ Pressure pipe min. « Conduite forcée min.  Diametro min. tubo mandata ¢ Min. diameter persleiding
Tuberia forzada min ® Min. diameter for afgangsslange  Eha'y. duct'uerpog owh'var eEayan's © Min. diameter for utloppsroret
Sy6ttdputken min. lapimitta ¢ Didmetro min. tubo de vazdo ¢ Minimalna $rednica rury przesytania

MaxcumansHoe cxumatoliee yeunue ¢ Nyomd cs min. atmerdje » Maziausias sléginés Zarnos skersmuo

Imitoru min. sisel&bimdt ¢ Snaga pritisra  Diametrul tevii de refulare » Minimalni premer napajalne cevi

Gewicht ® Weight ® Poids ® Peso ® Gewicht ® Peso ® Nettovaegt ® Kafapo papog ® Vikt ® Vekt ¢ Peso e Cigzar
Bec ¢ Témeg * Hmotnost ® Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal ® TeZina ® Greutate ® Teza

14Kg.

15 Kg.

17 Kg.

Kartonabmessungen ¢ Packing dimensions ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking ¢ Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awaota’oelg cuokevaot og
Foérpackningens dimensioner ¢ Pakkauksen mitat ¢ Dimensées da embalagem  Wymiary opakowania

Pasmepbl ynakosku ® Csomagolasi méretek ¢ Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdddud ¢ Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei ® Razseznost embalaze

=490 mm
B=280 mm
H=480 mm

L=500 mm
B=290 mm
H=520 mm

L=500 mm
B=290 mm
H=520 mm
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Multicolor Graphic:
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Remove embedded non-CMYK Profiles: yes
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Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne * Texxuyeckue ganHble * Miiszaki adatok ® Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehni¢ki podaci ¢ Date tehnice ¢ Tehniéni podatki

CAM
80122

CAM
85/25
85/25X

CAM
88/25
88/25X

Netzspannung * Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ® Nominale spanning ¢ Tension de
alimentacion ¢ Normal spaending ¢ Ta'on napoyn's ® Nétspanning ® Nimellisjdnnite ¢ Tensdo de alimentagdo
Napiecie zasilania ® HanpaxeHue nutatua ¢ Fesziiltség ¢ Maitinimo jtampa ¢ Toitepinge » Napon mreze
Tensiunea de alimentare/frecventa ® Nominalna napetost

230V
50 Hz

230V
50 Hz

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ® Opgenomen vermogen
Consumo de potencia ® Effektforbrug  Kotavaho'own woyu's © Effektférbrukning  Sahkon kulutus

Poténcia consumida ® Pochtaniana moc ® Motpe6nAeman molwHocTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ¢ Snaga ¢ Putere consumata ¢ Absorbirana mo¢

800w

900 W

1100 W

Stromaufnahme ¢ Current input © Intensité ® Corrente nominale ® Stroomsterkte

Corriente de entrada * Indgangsstrem ¢ 'Evtaon pev'uatog ¢ Stromstyrka ¢ Sydttojannite ¢ Corrente de entrada
Natezenie » Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje

Intensitate curent consumat ® Nominalni tok

3,8A

40A

50A

Erforderliche Absicherung ® Required fuse ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario » Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ¢ Nedvendig sikring ® Anawtouv'uevn aoga'iea © Erforderlig sakring © Tarvittava sulake

Fusivel necessario * Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskuit npesoxparutens ¢ Szikseges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus ¢ Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de ® Potrebna varovalka

10A

10A

10A

Isolationsklasse ¢ Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d’isolamento e Isolatieklasse

Clase de aislamiento ® Isoleringsklasse ® Kotnyopt'a po'vmorg ¢ Isoleringsklass ¢ Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc aneKTpoun3onAumMoHHbIx MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ Izoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare ¢ Izolacijski razred

Schutzart * Protective device  Dispositif de protection e Protezione ¢ Bescherming ¢ Dispositivo de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ v'otnuo tpootact'ag ® Skydd e Turvajérjestelmé o Sistema de protecgéo  System ochrony
3awuta ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsesiisteem tlekoormuse vastu ¢ Zastita

Sistem de protectie electrica ¢ Za3€itni sistem

IP 44

IP 44

IP 44

Kondensatorkapazitét » Capacitor capacity » Capacité du condensateur ® Capacita del condensatore » Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador ® Kondensatorkapacitet  Ikavomro oupmukvem' © Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador ¢ Pojemno$¢ kondensatora ¢ MowHocTb kopaeHcaTopa ¢ Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas * Kondensaatori voimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului  Kapaciteta kondenzatorja

12,5 uF

12,5 uF

20 uF

Forderhdhe max. » Maximum head height ¢ Hauteur d’élévation maximale ¢ Prevalenza max. ¢ Opvoerhoogte ® Aftura méxima
de elevacion ® Maks. loftehojde ® Me'yioto v'yog eEayoyn's © Max. pumphéjd ¢ Maks. veden paine ¢ Altura manométrica
maxima ¢ Maksymalna wysokos$¢ popedu ¢ MakcumanbHbiii Hanop ¢ Max. terhelhetdség ¢ DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare ® Maximalna visina

42m

45m

50m

Fordermenge max. ® Maximum delivery ¢ Débit maximum e Portata max. ¢ Max. debiet ¢ Caudal méximo

Maks. gennemstremning ¢ Me'yuoty wkavo e o viknong ® Max. kapacitet © Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal méaximo e Natezenie przeptywu  MpoussoauTensHocTb Hacoca  Max. teljesitmeny

Didziausias siurblio nasumas  Tootlikkus ® Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare  Maksimalni pretok

60
L/min

60
L/min

60
L/min

Max Saughdhe ¢ Max. suction height ¢ Hauteur maxi d'aspiration ¢ Massima profondita d'aspirazione ® Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ¢ Me'yioto fa'Bog avappo'gnong © Max. insugningsdjup ¢ Maks. imukorkeus * Méx. profundidade de aspiragao
Maksymalna gfgboko$¢ zasysania  MakcumanbHbI acnipaLorHbii otcoc ® Szivas max. melysege ¢ DidZiausias siurbimo aukstis
Imemisstigavus ® Maksimalna visina usisavanja ® Inaltimea max. de aspiratie ® Maksimalna sesalna visina

Eingestellter Ein/Abschaltdruck ¢ Adjusted switch on/off pressure » Régulateur pression enclenchement/arrét e Pressostato pre-tarato
Ingestelde inschake/uitschakeldruk ¢ Forindstillet trykafbryder ¢ 'Hon peyouhapione'vo meao'uetpo ¢ Férinstalld tryckvakt
Esiasetettu painekytkin ¢ Pressostato pré-regulado ¢ Presostat kalibrowany ¢ Pene gagnenva Bkn./Boikn.

Beszabalyzott nyomasmérd ¢ Suderintas jsijungimo/i$sijungimo slégis ¢ Rohurelee sissellit./valjalilt.

Podeseni preikadac ukljucenifiskljuceni pritisak * Domeniu de lucru presostat  Naravnani pressostat

Max. Wassertemperatur ® Max. Water temper. ¢ Tempér. maximum de 'eau ® Temperat. max. ¢ Max. watertemperatuut » Temperat. max.
del agua * Maks. vandtemperatur ® Me'y. fepuokpaot e vepou' ® Max. vattentemperatur « Maks. veden [ampatila ¢ Temperatura méx. da
4gua * Maksymalna temperatura wody ¢ Makcumanbar Temneparypa ¢ Max. homeérseklet (viz) » Auk$ciausia vandens temperatiira ® Maks.
vee temperatuur » Maksimalna temperatura vode * Temperatura max. a apei transportate ® Najvisja temperatura

Druckleitung mind. ¢ Pressure pipe min. « Conduite forcée min.  Diametro min. tubo mandata ¢ Min. diameter persleiding
Tuberia forzada min ® Min. diameter for afgangsslange  Eha'y. duct'uerpog owh'var eEayan's © Min. diameter for utloppsroret
Sy6ttdputken min. lapimitta ¢ Didmetro min. tubo de vazdo ¢ Minimalna $rednica rury przesytania

MaxcumansHoe cxumatoluiee yeunue ¢ Nyomd cso min. atmerdje » Maziausias sléginés Zarnos skersmuo

Imitoru min. sisel&bimdt ¢ Snaga pritisra  Diametrul tevii de refulare » Minimalni premer napajalne cevi

1!1

11)

Gewicht ® Weight * Poids ® Peso ® Gewicht ® Peso ® Nettovaegt ® Kafapo papog ® Vikt ® Vekt ¢ Peso e Cigzar
Bec ¢ Témeg ® Hmotnost ® Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal ® TeZina * Greutate ® Teza

12 Kg.

17 Kg.
15 Kg. (x)

19Kg.
17 Kg. (¥)

Kartonabmessungen ¢ Packing dimensions ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking ¢ Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awaota’oelg cuokevaot og
Foérpackningens dimensioner ¢ Pakkauksen mitat ¢ Dimensées da embalagem ¢ Wymiary opakowania

Pasmepbl ynakosku ® Csomagolasi méretek ¢ Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdddud ¢ Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei ® Razseznost embalaze

=490 mm
B=280 mm
H=480 mm

L=550 mm
B=280 mm
H=600 mm

L=550 mm
B=280 mm
H=600 mm
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Multicolor Graphic:
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Black Point Compensation: no
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CAM | CAM | CAM | CAM | CAM | CAM SM SM SM
95/25 98/25 95/60 98/60 | 198/25 | 198/60 | 85-3/25 | 88-4/25 | 98-5/25
95/25X | 98/25X | 95/60X | 98/60X | 198/25X | 198/60X | 85-3/25X | 88-4/25X | 98-5/25X

230V 230V 230V 230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz

1100W | 1300W | 1100W | 1300W | 1600W | 1600W | 900W | 1100W | 1300W

50A 58A 50A 58A 75A 75A 40A 50A 58A

10A 10A 10A 10A 10A 10A 10A 10A 10A

IP44 | P44 | P44 | P44 | P44 | P44 | P44 | P44 | P44

20uF | 25uF | 20uF | 25uF | 35uF | 35uF | 125uF | 20uF | 25uF

50m 50m 50m 50m 60 m 60 m 35m 48 m 60 m

70 80 70 80 90 90 90 90 100
L/min L/min L/min L/min L/min L/min L/min L/min L/min

11) 11, 111 1!! 1!) 1!! 11’ 1” 1”

20Kg. | 21Kg. | 27Kg. | 28Kg. | 21Kg. | 28Kg. | 17Kg. | 19Kg. | 22Kg.
18 Kg. (x) | 19Kg. () | 25 Kg. (x) | 26 Kg. (x) | 19 Kg. (x) | 26 Kg. (x) | 15 Kg. (x) | 17 Kg. (x) | 20 Kg. (x)

L=550 mm | L=550 mm | L=770 mm | L=770 mm | L=550 mm | L=770 mm | L=550 mm | L=550 mm | L=550 mm
B=280 mm | B=280 mm | B=400 mm | B=400 mm | B=280 mm | B=400 mm | B=280 mm | B=280 mm | B=280 mm
H=600 mm | H=600 mm | H=700 mm | H=700 mm | H=600 mm | H=700 mm | H=600 mm | H=600 mm | H=600 mm
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Technische Daten ¢ Technical Data ® Données Techniques ¢ Dati Tecnici ® Technische gegevens
Datos Técnicos ¢ Tekniske data ¢ Teyvika’ Aedoue'va ® Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne * Texxuyeckue ganHble * Miiszaki adatok ® Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehni¢ki podaci ¢ Date tehnice ¢ Tehniéni podatki

AGC
800/22

AGC
1100/25

Netzspannung * Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ® Nominale spanning ¢ Tension de
alimentacion ¢ Normal spaending ¢ Ta'on napoyn's ® Nétspanning ® Nimellisjdnnite ¢ Tensdo de alimentagdo
Napiecie zasilania ® HanpaxeHue nutatua ¢ Fesziiltség ¢ Maitinimo jtampa ¢ Toitepinge » Napon mreze
Tensiunea de alimentare/frecventa ® Nominalna napetost

230V
50 Hz

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ® Opgenomen vermogen
Consumo de potencia ® Effektforbrug  Koravaho'own wyu's ® Effektférbrukning  Sahkon kulutus

Poténcia consumida ® Pochtaniana moc ® Motpe6nAeman mowwHoCTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ¢ Snaga ¢ Putere consumata ¢ Absorbirana mo¢

800w

1100 W

Stromaufnahme ¢ Current input ¢ Intensité ® Corrente nominale ® Stroomsterkte

Corriente de entrada * Indgangsstrem ¢ 'Evtaon pev'natog ¢ Stromstyrka ¢ Systtdjannite ¢ Corrente de entrada
Natezenie ¢ Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje

Intensitate curent consumat ® Nominalni tok

3,8A

50A

Erforderliche Absicherung ® Required fuse ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario » Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ¢ Nodvendig sikring ® Anawtouv'uevn aoga'Aea © Erforderlig sakring © Tarvittava sulake

Fusivel necessario  Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskuit npesoxparutens ¢ Szikseges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus ¢ Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de ® Potrebna varovalka

10A

10A

Isolationsklasse ¢ Insulation class ¢ Classe d'isolation ® Classe d’isolamento e Isolatieklasse

Clase de aislamiento ® Isoleringsklasse ® Kotnyopt'a po'vworg ¢ Isoleringsklass ¢ Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc aneKTpou3onALmMoHHbIx MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ Izoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare ¢ Izolacijski razred

Schutzart * Protective device  Dispositif de protection e Protezione ¢ Bescherming ¢ Dispositivo de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ v'otnuo tpootact'ag ® Skydd e Turvajérjestelmé o Sistema de protecgéo ¢ System ochrony
Bawuta ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsesiisteem tlekoormuse vastu ¢ Zastita

Sistem de protectie electrica ¢ Zas€itni sistem

IP 44

IP 44

Kondensatorkapazitét » Capacitor capacity » Capacité du condensateur ® Capacita del condensatore » Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador ® Kondensatorkapacitet  Ikavomro oupmukvem' © Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador ¢ Pojemno$¢ kondensatora ¢ MowHocTb kopaeHcaTopa ¢ Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas * Kondensaatori voimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului  Kapaciteta kondenzatorja

12,5 uF

20 uF

Forderhdhe max. » Maximum head height ¢ Hauteur d’élévation maximale ¢ Prevalenza max. ¢ Opvoerhoogte ® Aftura méxima
de elevacion ® Maks. loftehojde ® Me'yioto v'yog eEayoyn's © Max. pumphéjd ¢ Maks. veden paine ¢ Altura manométrica
maxima ¢ Maksymalna wysokos$¢ popedu ¢ MakcumanbHbiii Hanop ¢ Max. terhelhetdség ¢ DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare ® Maximalna visina

40m

48 m

Fordermenge max. ® Maximum delivery ¢ Débit maximum e Portata max. ¢ Max. debiet ¢ Caudal méximo

Maks. gennemstremning ¢ Me'yuoty wkavo e o viknong ® Max. kapacitet © Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal méaximo e Natezenie przeptywu  MpoussoauTensHocTb Hacoca  Max. teljesitmeny

Didziausias siurblio nasumas  Tootlikkus ® Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare  Maksimalni pretok

60
L/min

70
L/min

Max Saughdhe ¢ Max. suction height ¢ Hauteur maxi d'aspiration ¢ Massima profondita d'aspirazione ® Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ¢ Me'yuoto for'fog avappo'gnomg ¢ Max. insugningsdjup  Maks. imukorkeus  Max. profundidade de aspiragéo
Maksymalna gfeboko$¢ zasysania  MakcimanbHbI acnpaLorHbii otcoc ® Szivas max. melysege ¢ DidZiausias siurbimo aukstis
Imemisstigavus ® Maksimalna visina usisavanja ® Inaltimea max. de aspiratie ® Maksimalna sesalna visina

Eingestellter Ein/Abschaltdruck ¢ Adjusted switch on/off pressure » Régulateur pression enclenchement/arrét e Pressostato pre-tarato
Ingestelde inschake/uitschakeldruk ¢ Forindstillet trykafbryder ¢ 'Hon peyoukapione'vo meao'uetpo ¢ Forinstalld tryckvakt
Esiasetettu painekytkin ¢ Pressostato pré-regulado ¢ Presostat kalibrowany ¢ Pene gagnerva Bxn./Boikn.

Beszabalyzott nyomasmérd ¢ Suderintas jsijungimo/i$sijungimo slégis ¢ Rohurelee sissellit.valjalilt.

Podeseni preikadac ukljucenifiskljuceni pritisak ¢ Domeniu de lucru presostat  Naravnani pressostat

Max. Wassertemperatur « Max. Water temper. ¢ Tempér. maximum de 'eau ® Temperat. max. ¢ Max. watertemperatuut » Temperat. max.
del agua * Maks. vandtemperatur ® Me'y. fepuokpaot e vepou' @ Max. vattentemperatur » Maks. veden [amptila ¢ Temperatura méx. da
4gua * Maksymalna temperatura wody ¢ MakcumanbHar Temneparypa ¢ Max. homerseklet (viz) » Auk$ciausia vandens temperatiira ® Maks.
vee temperatuur » Maksimalna temperatura vode * Temperatura max. a apei transportate ® Najvisja temperatura

Druckleitung mind. ¢ Pressure pipe min. « Conduite forcée min.  Diametro min. tubo mandata ¢ Min. diameter persleiding
Tuberia forzada min ® Min. diameter for afgangsslange  Eha'y. duct'uerpog owh'var eEayan's © Min. diameter for utloppsroret
Sy6ttdputken min. lapimitta ¢ Didmetro min. tubo de vazdo ¢ Minimalna $rednica rury przesytania

MaxcumansHoe cxumatoluiee yeunue ¢ Nyomd cso min. atmerdje » Maziausias sléginés Zarnos skersmuo

Imitoru min. sisel&bimdt ¢ Snaga pritisra  Diametrul tevii de refulare » Minimalni premer napajalne cevi

Gewicht ® Weight ® Poids ® Peso ® Gewicht ® Peso ® Nettovaegt ® Kafapo papog ® Vikt ® Vekt ¢ Peso e Cigzar
Bec ¢ Témeg * Hmotnost ® Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal ® TeZina ® Greutate ® Teza

17 Kg.

24,5 Kg.

Kartonabmessungen ¢ Packing dimensions ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking ¢ Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awaota’oelg cuokevaot og
Foérpackningens dimensioner ¢ Pakkauksen mitat ¢ Dimensées da embalagem  Wymiary opakowania

Pasmepbl ynakosku ® Csomagolasi méretek ¢ Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdddud ¢ Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei ® Razseznost embalaze

=490 mm
B=280 mm
H=530 mm

L=570 mm
B=280 mm
H=530 mm
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Technische Daten ¢ Technical Data ¢ Données Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens
Datos Técnicos * Tekniske data ® Teyvuca’ Aedoye'va ¢ Tekniska data ¢ Tekniset tiedot
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Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad  Tehnicki podaci ¢ Date tehnice ¢ Tehnicni podatki

AXC
800/22

AXC
1100/22

AXC
1100/25 X

Netzspannung ¢ Supply voltage ¢ Tension du secteur * Tensione nominale ® Nominale spanning ® Tension de
alimentacion » Normal spaending ¢ Ta'on miapoyn's ® Nétspénning ¢ Nimellisjénnite ¢ Tensdo de alimentagéo
Napiecie zasilania ¢ HanpsxeHue nutanuA ¢ Fesziltség » Maitinimo jtampa  Toitepinge ® Napon mreze
Tensiunea de alimentare/frecventa ¢ Nominalna napetost

230V
50 Hz

230V
50 Hz

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ® Opgenomen vermogen
Consumo de potencia ¢ Effektforbrug ¢ Katavaho'own wyu's © Effektférbrukning ¢ Sahkon kulutus

Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpebnaeman MowwHoCTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav vGimsus ® Snaga ® Putere consumata ¢ Absorbirana mo¢

800w

1100 W

1100 W

Stromaufnahme ¢ Current input ® Intensité ¢ Corrente nominale ¢ Stroomsterkte

Corriente de entrada * Indgangsstrem ¢ 'Eviaon pev'uotog * Strémstyrka ¢ Syéttdjénnite ¢ Corrente de entrada
Natezenie ¢ Cuna Toka ¢ Aramerdsség * Naudojama srovo ® Voolu tugevus ® Jagina struje

Intensitate curent consumat ® Nominalni tok

3,8A

50A

50A

Erforderliche Absicherung ® Required fuse ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ® Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ¢ Nodvendig sikring ® Anawtou'uevn aoga'hewa ® Erforderlig sékring  Tarvittava sulake

Fusivel necessario » Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskwit npefoxpatutens ¢ Szikseges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. vaartus ¢ Preporugliv osigura¢ od min. snage * Necesita siguranta fuzibila de ¢ Potrebna varovalka

10A

10A

10A

Isolationsklasse ¢ Insulation class ® Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento ¢ Isolatieklasse

Clase de aislamiento e Isoleringsklasse ® Komyopt'a wo'voor ¢ Isoleringsklass ¢ Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALmMoHHbIX MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ Izoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare  Izolacijski razred

Schutzart ¢ Protective device ¢ Dispositif de protection e Protezione ¢ Bescherming ¢ Dispositivo de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'ompa npoatactog ® Skydd  Turvajérjestelmd o Sistema de protecgao ¢ System ochrony
Bauwwra  Védelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsestisteem tilekoormuse vastu ¢ Zastita

Sistem de protectie electrica ¢ Zaitni sistem

IP 44

IP 44

IP 44

Kondensatorkapazitat ¢ Capacitor capacity ¢ Capacité du condensateur ® Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador ® Kondensatorkapacitet ¢ Ikavo'mra ouumukver' ® Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador ¢ Pojemnos$¢ kondensatora ¢ MoluHocTb KoHAeHcaTopa ¢ Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ® Kapacitet kondensator » Capacitatea condensatorului * Kapaciteta kondenzatorja

12,5 uF

20 uF

20 uF

Forderhohe max. » Maximum head height ¢ Hauteur d'élévation maximale ¢ Prevalenza max. ® Opvoerhoogte ¢ Altura méxima
de elevacion  Maks. loftehojde » Me'yioto v'yog ey’ © Max. pumphdjd © Maks. veden paine ¢ Altura manométrica
maxima ¢ Maksymalna wysokos¢ popedu ¢ MakcumanbHbii Harop ® Max. terhelhetdség ¢ DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tostekdrgus ¢ Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare « Maximalna vi§ina

40m

45m

45m

Fordermenge max. ® Maximum delivery ® Débit maximum e Portata max. ¢ Max. debiet » Caudal maximo

Maks. gennemstremning ® Me'yuom wcavo'me o' viknong ® Max. kapacitet ® Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal méximo ¢ Natezenie przeptywu ¢ Mpou3soauTensHocTs Hacoca ® Max. teliesitmény

Didziausias siurblio nasumas  Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare ¢ Maksimalni pretok

60
L/min

70
L/min

70
L/min

Max Saughdhe ¢ Max. suction height ¢ Hauteur maxi d'aspiration » Massima profondita d'aspirazione ¢ Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ¢ Me"ytato fa'Bog avappo'gnang * Max. insugningsdjup ¢ Maks. imukorkeus ¢ Max. profundidade de aspiragao
Maksymalna gteboko$¢ zasysania ® MakcumanbHbiit acnupaLmorHbiit oTcoc ¢ Szivas max. melysege ¢ DidZiausias siurbimo aukstis
Imemisstigavus ¢ Maksimalna visina usisavanja ¢ Inaltimea max. de aspiratie » Maksimalna sesalna visina

8m

8m

8m

Eingestellter Ein/Abschaltdruck » Adjusted switch on/off pressure » Régulateur pression enclenchement/arrét » Pressostato pre-tarato
Ingestelde inschake/uitschakeldruk ¢ Forindstillet trykafbryder ¢ ‘Hon peyouhapuoue'vo meoo'netpo @ Forinstélld tryckvakt
Esiasetettu painekytkin * Pressostato pré-regulado ® Presostat kalibrowany ¢ Pene pasnetia Bkn./Bbikn.

Beszabalyzott nyomasmeérd « Suderintas jsijungimo/i§sijungimo slégis « Rohurelee sisseldilit./véljalilit.

Podedeni preikadac ukljucenifiskljuceni pritisak ® Domeniu de lucru presostat » Naravnani pressostat

1,4 bar
2,8 bar

1,4 bar
2,8 bar

1,6 bar
3,2 bar

Max. Wassertemperatur » Max. Water temper. » Tempér. maximum de 'eau » Temperat. max. ¢ Max. watertemperatuut ¢ Temperat. max.
del agua * Maks. vandtemperatur « Me'y. fepuokpaote vepou' ® Max. vattentemperatur  Maks. veden [&mpdtila » Temperatura méx. da
dgua * Maksymalna temperatura wody ¢ MakcumanHas Temnepatypa ¢ Max. homerseklet (viz) ¢ AukSciausia vandens temperatiira ¢ Maks.
vee temperatuur » Maksimalna temperatura vode * Temperatura max. a apei transportate * Najvisja temperatura

35°C

35°C

35°C

Druckleitung mind. e Pressure pipe min. ¢ Conduite forcée min. ¢ Diametro min. tubo mandata ¢ Min. diameter persleiding
Tuberfa forzada min « Min. diameter for afgangsslange ¢ Eha'y, dto'uerpog owhn'var eEayoyn's ® Min. diameter for utloppséret
Sydttoputken min. lapimitta ¢ Didmetro min. tubo de vazao ¢ Minimalna $rednica rury przesytania

MakcumansHoe cxumatoluee yeunve ¢ Nyomo csd min. atmerdje ¢ Maziausias sléginés Zarnos skersmuo

Imitoru min. siselédbimaGt » Snaga pritisra  Diametrul tevii de refulare « Minimalni premer napajaine cevi

111

111

111

Gewicht ® Weight * Poids * Peso ® Gewicht * Peso ¢ Nettovaegt ® Kafapo fcpog ¢ Vikt o Vekt ® Peso ¢ Cigzar
Bec * Tomeg ¢ Hmotnost ¢ Airlik ¢ Svoris ® Kaal ® TeZina ¢ Greutate * Teza

14,5 Kg.

17 Kg.

16,5 Kg.

Kartonabmessungen ¢ Packing dimensions  Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking  Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awxotaoelg cuokevaot'ag
Férpackningens dimensioner ¢ Pakkauksen mitat ¢ Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania

Paamepbl ynakoeku ¢ Csomagolasi méretek ¢ Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdddud ¢ Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei ® Razseznost embalaze

=490 mm
B=280 mm
H=530 mm

=490 mm
B=280 mm
H=530 mm

=490 mm
B=280 mm
H=530 mm
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Technische Daten ¢ Technical Data * Données Techniques ¢ Dati Tecnici ® Technische gegevens
Datos Técnicos ¢ Tekniske data ® Teyvica' Aedoue'va ® Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos * Dane Techniczne * Texxuyeckue ganHble ¢ Miiszaki adatok ® Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehni¢ki podaci ¢ Date tehnice ¢ Tehniéni podatki

CAM
40/22
HL

CAM
100/25
HL

Netzspannung ® Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ® Nominale spanning ¢ Tension de
alimentacion ¢ Normal spaending ¢ Ta'on napoyn's ® Nétspanning ® Nimellisjdnnite ¢ Tensdo de alimentagdo
Napiecie zasilania ® HanpaxeHue nutatua ¢ Fesztiltség ¢ Maitinimo jtampa ¢ Toitepinge » Napon mreze
Tensiunea de alimentare/frecventa ® Nominalna napetost

230V
50 Hz

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ® Opgenomen vermogen
Consumo de potencia ® Effektforbrug  Koravaho'own wyu's ® Effektférbrukning  Sahkon kulutus

Poténcia consumida ® Pochtaniana moc ® Motpe6nAeman mowwHocTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ¢ Snaga ¢ Putere consumata ¢ Absorbirana mo¢

800w

1100 W

Stromaufnahme ¢ Current input © Intensité  Corrente nominale ® Stroomsterkte

Corriente de entrada * Indgangsstrem ¢ 'Evtaon pev'natog ¢ Stromstyrka ¢ Sydttdjannite ¢ Corrente de entrada
Natezenie » Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje

Intensitate curent consumat ® Nominalni tok

3,8A

50A

Erforderliche Absicherung ® Required fuse ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ® Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ¢ Nedvendig sikring ® Anawtov'uevn aoga'ea © Erforderlig sakring © Tarvittava sulake

Fusivel necessario » Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskuit npesoxparutens ¢ Szikseges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus ¢ Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de ® Potrebna varovalka

10A

10A

Isolationsklasse ¢ Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d’isolamento e Isolatieklasse

Clase de aislamiento ® Isoleringsklasse * Katnyopt'a uo'vworg ¢ Isoleringsklass ¢ Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc aneKTpoun3onAumMoHHbIx MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ¢ Izoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare ¢ Izolacijski razred

Schutzart * Protective device  Dispositif de protection e Protezione ¢ Bescherming ¢ Dispositivo de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ v'otnuo tpootact'ag ® Skydd  Turvajérjestelmé o Sistema de protecgéo  System ochrony
Bawuta ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsesiisteem tlekoormuse vastu ¢ Zastita

Sistem de protectie electrica ¢ Zas€itni sistem

IP 44

IP 44

Kondensatorkapazitét » Capacitor capacity » Capacité du condensateur ® Capacita del condensatore » Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador » Kondensatorkapacitet  Ikavomro ouprukvem' © Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador ¢ Pojemno$¢ kondensatora ¢ MowHocTs kopaeHcaTopa ¢ Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas * Kondensaatori voimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului  Kapaciteta kondenzatorja

12,5 uF

20 uF

Forderhdhe max. » Maximum head height ¢ Hauteur d’élévation maximale ¢ Prevalenza max. ¢ Opvoerhoogte ® Aftura méxima
de elevacion ® Maks. loftehojde ® Me'yioto v'yog eEayoyn's © Max. pumphéjd ¢ Maks. veden paine ¢ Altura manométrica
maxima ¢ Maksymalna wysokos$¢ popedu ¢ MakcumanbHbiii Hanop ¢ Max. terhelhetdség ¢ DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare » Maximalna visina

42m

45m

Fordermenge max. ® Maximum delivery ¢ Débit maximum e Portata max. ¢ Max. debiet ¢ Caudal méximo

Maks. gennemstramning ¢ Me'yuotn ukavo'mra o vinong ® Max. kapacitet © Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal méaximo e Natezenie przeptywu  [MpoussoauTensHoCcTb Hacoca  Max. teljesitmeny

Didziausias siurblio nasumas  Tootlikkus ® Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare  Maksimalni pretok

50
L/min

70
L/min

Max Saughdhe ¢ Max. suction height ¢ Hauteur maxi d'aspiration ¢ Massima profondita d'aspirazione ® Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ¢ Me'yuoto for'fog avappo'gnomg ¢ Max. insugningsdjup ® Maks. imukorkeus  Max. profundidade de aspiragéo
Maksymalna gfgboko$¢ zasysania ® MakcumanbHbIi acnpaLorHbii otcoc @ Szivas max. melysege ¢ DidZiausias siurbimo aukstis
Imemisstigavus ® Maksimalna visina usisavanja ® Inaltimea max. de aspiratie ® Maksimalna sesalna visina

Eingestellter Ein/Abschaltdruck ¢ Adjusted switch on/off pressure » Régulateur pression enclenchement/arrét e Pressostato pre-tarato
Ingestelde inschake/uitschakeldruk ¢ Forindstillet trykafbryder ¢ 'Hon peyoukapione'vo meao'uetpo ¢ Férinstalld tryckvakt
Esiasetettu painekytkin ¢ Pressostato pré-regulado ¢ Presostat kalibrowany ¢ Pene gagnenva Bkn./Boikn.

Beszabalyzott nyomasmerd ¢ Suderintas jsijungimo/idsijungimo slégis ¢ Rohurelee sissellit. valjalilt.

Podeseni preikadac ukljucenifiskljuceni pritisak ¢ Domeniu de lucru presostat ® Naravnani pressostat

Max. Wassertemperatur ® Max. Water temper. ¢ Tempér. maximum de 'eau ® Temperat. max. ¢ Max. watertemperatuut » Temperat. max.
del agua * Maks. vandtemperatur ® Me'y. fepuokpaot e vepou' ® Max. vattentemperatur » Maks. veden [ampatila ¢ Temperatura méx. da
4gua * Maksymalna temperatura wody ¢ MakcumanbHas Temneparypa ¢ Max. himerseklet (viz) » Auk$ciausia vandens temperatiira ® Maks.
vee temperatuur » Maksimalna temperatura vode * Temperatura max. a apei transportate ® Najvisja temperatura

Druckleitung mind. ¢ Pressure pipe min. « Conduite forcée min, # Diametro min. tubo mandata ¢ Min. diameter persleiding
Tuberia forzada min ® Min. diameter for afgangsslange  Eha'y. duct'uerpog owhn'var eEayan's © Min. diameter for utloppsroret
Sy6ttdputken min. lapimitta ¢ Didmetro min. tubo de vazdo ¢ Minimalna $rednica rury przesytania

MaxcumansHoe cxumatoluiee yeunue © Nyomd cs min. atmerdje » Maziausias sléginés Zarnos skersmuo

Imitoru min. sisel&bimdt ¢ Snaga pritisra  Diametrul tevii de refulare » Minimalni premer napajalne cevi

Gewicht ® Weight ® Poids ® Peso ® Gewicht ® Peso ® Nettovaegt ® Kafapo papog ® Vikt ® Vekt ® Peso e Cigzar
Bec ¢ Témeg ® Hmotnost ® Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal ® TeZina ® Greutate ® Teza

17 Kg.

24,5 Kg.

Kartonabmessungen ¢ Packing dimensions  Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking ¢ Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awaota’oelg cuokevaot og
Foérpackningens dimensioner ¢ Pakkauksen mitat ¢ Dimensées da embalagem  Wymiary opakowania

Pasmepbl ynakosku ® Csomagolasi méretek ¢ Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdddud ¢ Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei ® Razseznost embalaze

=490 mm
B=280 mm
H=530 mm

=490 mm
B=280 mm
H=530 mm
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ABTOKIJIAB

1. TexHuka 6e3onacHocTuU

¢ [poynTaTh BHAMATESIbHO MHCTPYKLMIO MO dKCMnyaTaumum
nepef yCTaHOBKOWN M NYCKOM yCTpoOWCTBa. KaTeropniHo
3anpetyaeTtca paboTy ¢ yCTPOWCTBOM HE3HAKOMbIMM C
PYKOBOACTBOM MO 3KCMayaTauumn (MHCTpyKUmuen no
aKcnnyartaumm). 3anpeLleHne OTHOCUTCA Takxke K
HEeCOBepLUEHHONETHbIM A0 16 neT.

¢ [MoTpebuTenb NpMHUMaeT Ha cebA OTBETCTBEHHOCTb MO
OTHOLLEHWUW TPETBUX NULIAX, HAXOAALLMXCA A0 paboTaroLLlero
ycTpomncTaa.

® YBEepUTLCA Nepes NycCKOM YCTPOMCTBA, YTO BbINONTHEHbIE,
Yyepes UcnuTaHne cneunanucTom, HeobxoaMmMble Mepbl AnA
3NEKTPUYECKON 3aLUUTDI.

Bo BpemA paboTbl aBTOKNaBa Henb3A B
nopaBaeMoi BoAe UK XXMAKOCTH ObiTb
NioAun 1 3anpeuwjaetcaA no6oio paboTty no
o6Ccny)XuBaHUIO YCTPOCTBA.
Hacoc pomkeH 6biTb NOACOEANHEH K 3/IEKTPOCeTH
UCKNIOYUTENbHO NOCPEACTBOM OCHalleHHOro
npeaoxpaHuTenem BbiKloyarTensa, cpabaTbiBatowiero
Npu HOMMHaNIbHOM 3Ha4Y€HUU TOKa pa3mbikaHua 30
MA, U YyCTaHOBNEHHOW B COOTBETCTBUU C
[AEACTBYIOLMMY HOpMaTMBaMM 3a3eMJIEHHOW PO3ETKM.
3awmra: He meHee 10 Amn.
He npeaycmoTpeHo anA ucnonb3osaHuA B 6acceiiHax
v Bogoemax. [nA Apyrvux onepauwii cneayet cobnioaatb
yKasaHusa, npeaycMoTpeHHble ctaHgapTom VDE 0100,
yacTb 702.
BHUMAHME: MNepen npoBepKoil Hacoca OTKIo4YMTe
ero oT 3NIeKTpoceTH.
3amMeHa WHypa nutaHuA TpebyeT MCNoNb3oBaHMA
cneunanbHbIX UHCTPYMEHTOB, B CBA3W C YeM crienyeTt
06paTUTbCA B aBTOPU3OBAHHbI CEPBUCHBIA LIEHTP.
Mpu paboTe Hacoca MOXET UCMONMb30BaTbCA YASTMHUTENb,
VN3roTOBMEHHbIA N3 COOTBETCTBYIOLLEro AENCTBYIOLLMM
Hopmam kabena moa. HO7 RNF ¢ ceveHnem npoBoaa He
mMeHee 1 MM, KOTOpbI cooTBeTCTBOBaN 661 Hopme DIN
57282 nnu DIN 57245.

© YpOoBEHb LUyMa (HeNPepbIBHbIN, BbIPAXXEHHbIN B
ABA) 3neKTpoHacocoB Huxke unm paseH (<) 70 aBA.
® HanpsxxeHue (230B nepemeHHOro Toka) ykasaHo
Ha Tabnuyke Hacoca AOMKHO COOTBETCTBOBATb HANTMYHOM
B CETU HaMPAXEHWUIO.
¢ TemnepaTtypa TpaHCNOPTUPOBAHHOW >XMAKOCTW HENb3A
npesblwatb 35°C.
* Heobxoaumo y6eauTbecA B TOM, HTO 3NEKTpU4ecKne
COeAMHeHUA 1 Npobka HaxoAATCA Ha 3alMULLEHHOM OT
HaBOJHEHWA 1 BNAXXHOCTW MeCTe.
* [epen 3anyckoM NpoBepUTb, HTOObI NIMHUA NOAKIOYEHNA
K ceTn 1 npobka He 6binu NCNOPHEHHBIMU.
® BbIKMoUMTb NPOBKY OT ceTu ecnm TpebyeTcA Kakyto H1byab
paboTy Ha Hacoce.
e CneauTb 3a TeM, Y4TOD bl, He 6 Pa3noNoXeHue Hacoca He
6b1510 NPOTMB BOAHOW CTPYMU.
* [oTpebuTenb oTBEYaET 3a COBMIOAEHNEM MECTHBIX HOPM
[NA YCTAHOBKM 1 3aLlLUThI.
¢ [NpyHMMaHneM Heob6XxoAMMbIX Mep (aBapWiHbIA cuUrHan,
3anHacoc U T.4.) UCKIIOYUTb BO3MOXKHOCTb KOCBEHHbIX
NoBpPEeXAEHVNAX OT HABOAHEHWA B NOMELLEHNAX N3-3a
HencnpaBHOCTM Hacoca.
* B cnyyae aBapuna Hacoca. VicnpasneHne noBpeXxaeHHOro
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Hacoca BbINOMHAETCA TOMbKO HA PEMOHTHOM MacTepCKoi
Cry>k6bl TEXHUHECKOro 06cny>XvBaHuA. VIcnonb3yinTe TONbKO
OpUrMHanBHbIe 3anacHble YacTu.
 MpymKTeE K CBEAEHMIO, YTO B COOTBETCTBUM C ASCTBYIOLLIMM
3aKOHOM 06 OTBETCTBEHHOCTU 3a U3aenue
Mbl HE HECEM OTBETCTBEHHOCTH
3a y6bITKW, HAHECEHHbIe HalMM NPMEoPOM, BCeACTBUE:
a) HenpaBWMbLHOTO PEMOHTA, BbIMOMIHEHHOTO 3a Npeaenamm
aBTOPWU30BaHHbIX HAMW CEPBUCHBIX LIEHTPOB;
b) ncnonbzosanna npu 3ameHe HEOPUTMHANBbHbIX
3AMYACTEWN;
C) HecobnioAeHUA HOPM U yKa3aHWi, NPpUBEAEHHbIX B
PYKOBOACTBE MO 3KCryaTaumy. Te xe npasuna aeicTayioT
1 ANA BCromoraTenbHoro o6opyaoBaHua.

2. HaszHa4yeHue

BHUMAHMWE!
O6nacTtb NnpumMeHeHuUA

ABTOKNaBbl CHAGXaoT C BOAOW 0OAHOKBAPTUPHbIE AOMa,
CEeNbCKOXO3ANCTBEHHDBIE U MPOMULLIEHHbIE NPEeANPUATUA
Koraa BO3MO>XXHO B3ATME BOAbI OT Konoaua unu ot
BOAHOI0 MCTOYHUKA 1 KPOME TOro Cry>kaT AnA OpoLleHnA
B OBLUEBOACTBE U B 3eMieaenum.

MoBbIWEHHOE AaBrieHne BO BOAOMNPOBOAHOW CeTH
[OJXHO COOTBETCTBYBaTh MECTHBIM (MakcumarbHoe
AaBneHune Ha Brnycke 2 6apa).

MHcTpyKuumM no akcnnyarauum
O6bI4HO peKoMeHAyeM NPUMEHeHne NoAXOAALUX

npeasapuTenbHbIX (UNbTPOB U KOMMNEKT Npubopos
ANA BCac biBaHWA C LWIAHIOM U AOHHbIM KlanaHom
(ocTaHOB 06paTHOro NOTOKa) ANA YMEHbLIEHNA BpeMA
3acacbiBaHWA 1 6e3none3Hon NONIOMKM Hacoca u3-
3a Hanu4yuA TBepAbiX UHOPOAHHbIX Ten U KaMHe#n.

3. NoaroToBKa K aKcnnyaTauuu
Y Bac camoBcacbIBatoLLMIA HACOC AA opoLLeHuA. Ha nepsom
3anycke HacocC AOJ1XXeH 6bITb 3aMONIHEHOM HarHeTaTenbHoOn
I'IOprﬁKe XWUTKOCTU NoA AaBneHnem A0 ee BblTEKaHUA.

BcacbiBatowmin Tpy6onposoa

YcTaHoBUTL BCachIBatoLLYO Tpy6y ANA NoOAaYuM BOCXOAALLEN
BO/AbI K Hacocy.

ABCONIOTHO 3anpeLlaeTcA yCTaHOBKY BCacbiBaloLen Tpyobl,
BbllLE YPOBHA Hacoca (Bo usbexanue opmmposaHme
BO3AYLUH bIX Ny3bIpeB B BcacblBatoLLe Tpy6e).

® YcTaHoBKa BCacblBaloLWero n HarHeTaTesibHOro
Tpy6onpoBoaa AoMKHa 6bITb cAenaHa Takum crocobom,
4TO6bI, OKa3 bIBAIOT HUKAKOE AaBNeHne NpoTMB Hacoca.

e [ToHHOWM KnanaH pasnosioXXeH Ha HemeHblue 30cm noa,
HW>KHEM YypOBHEM BOAbl.

 [poHuLaeMble BcacklBarwLLve Tpybonposoabl Bca
CbIBaIOT BO3AYX 3@ CHET BCACbIBAHUA BOAbI.

HarHetatenbHbi Tpy6onpoBoa

Bo BpemA BcacbiBatoLLen hasbl CTOMOPHbIE YCTPOWCTBA
(>KMKnepsbl, KnanaH bl U T.4.) B HAarHeTaTelbHOM
Tpy6onpoBoae [0NMXKHN BbITb MaKCUMabHO pasKpbiTamm
[AnA cBo60,4HOro BbIbpOCca BO3ayxa OT BCAChIBAIOLLEH TPYObI.
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4. UHCTPYKUMM NO
obcny>XxuBaHuio

&3

1,6+3,2b (cM. Tabnuuy TEXHUYECKMX AaHHbIX). [TyckoBoe
[AaBIieHVEe 1 AaBIIeHNe OCTAHOBKM perynvpyemble. XKenaemoe
3HayeHve SaBfeHnA perynnpyeTcA BbikioYaTenem B
3aBUCMMOCTYM OT TpeboBaHWI (Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKE).

ABTOKNaB AnAa opoweHua TpebyeT HebOoNbLIOro

obcny>XvBaHuA.

Koraa Hacoc 3acopeHHbIV, Mpexae Bcero notpebyertcaA
NPOMbIBKU. ECn npnymnHa 3aKynopku okaxeTca
HeA0CTaTOYHOCTIO (OUSIbTPOB U /USTH a6CONIOTHOMY
OTCYCTBUIO (hUNbTPOB, TOTAA HACOC BOCCTAHOBMAETCA
CHATUEM FI/I,ElpaBnI/I'-IeCKOVI 4acTu 1 NPpoOMbiBaHNEM

BHYTPEHHOrO NPOCTPAHCTBA.

[anblue BHUMATENbHO YCTAaHOBUTb rMAPaBMYECKYIO YacTb,

BOCCTaHOBUTb deIJ'IprbI npaBUnNbHUM cnoco6om n 3anyckaTtb

Hacoc.

* OMOPOXXHUTb MOMTHOCTbIO HACOC NPU Yrpo3e OT MOpOo3a.

¢ Korga Hacoc He 6yaeT ucnonb3oBaTbCA Ha
NPOAONBXUTENBHON NPOMEXYTKN BPEMEHM, HaNpUMep:
3UMOM, PEKOMEHyeM NPOMbITb HACOC A0 AHA BOAOW,

OMOPO>XHUTb NONTHOCTBLIO U NOJIOXUTb Ha CyXOM MecTe.

* [lepes NOBTOPHOM MYCKOM MPOBEPUTL, ECIIN HACOC
cB060AHO paboTaeT, BKMo4anA 1 BbIK/IOYas ero Ha KOpoTKoe

BpeMmA.

® HannTb B Hacoc HarHeTaTesIbHYytO XXUTKOCTb U NOArOoTOBUTb

ero AnA aKkcnnyatauuu.

PerynupoaaHMe AaBlieHUA nyTemM BKJ1lOHeHUeM U

BbIKJTlOYEeHUem

NoBpeXAeHUA, Bbi3BaHHbIe paboTol Hacoca “BCyXyto”

1. laBneHue nycka

2. laBneHue oCTaHOBKMU

BbIkntounTb NPO6KY, CHUMATL 3aLUMTHBIA
KapTep pena aasneHvA. OTBepKon
noBopa4MBaTh Ha - N + cropeg,
HeobxoaumocTu. KoHTponb AasneHusa
BbINOJIHAEITCA MaHOMETPOM.

BHUMAHME!

Y106bI Hacoc BcacbiBaTb, He06xoAUMO Bceraa 6biTb
MOJIHbIM HarHeTaTesIbHOW )XUTKOCTIO A0 U3NIMBaHUA.

BHumaHue: 3anpelaeTcA paboTta Hacoca “BCyxylo’!
[apaHTMA Npon3BOAUTENA HE pacnpoCTpPaHAETCA Ha

MpoBepuTe NpoHMLAEMOCTb Hacoca: NpoHMLaeMble

[nA BbICTaBNEeHMA aBTOKNaBa B paboTHOM pexunmMe
Heobxoaumo, 4Tobbl paboyee aasneHue 6bino 1,4+2,8 unn

5. TABJIMLA BbIABJIEHUA HENCNPABHOCTEM

TPy6bl BCacbiBalOT BO3AYX M 3anpeLiaioT XopoLuyo
paboTty Hacoca.

HeucnpasHocTb

MpuunHbI

Cnoco6bl ucnpasneHua

He npousxoaunT NycK asuratena

® HeT HanpsXeHWA B ceTu
¢ BrokupoBaHue paboyero koneca Hacoca
- TEproperynATop CHATbIA

 [poBepuTb HanpAXeHue

o CHATb MMAPaBNNYeCcKyHo YacTb Y MPOBEPUTD,
4TO06bI paboyee koneco cBO60AHO
BpaLLaeTCcA, BHUMATENbHO MOTOM
NnepeMoHTUPOBaTb

Hacoc He BcacbiBaeT

BcachbiBatowwmii knanaH BHe BOAbI

Kapo6ka Hacocbl 63 Boapl

Hanuune Bo3ayxa Bo BcacbiBatoLLei
Tpy6e

BcacbiBarowumin knanaH NpoHnLaembiii
3arpsasHeHne BcacbiBaroLero unbTpa
|_|peBbILIJeHa MaKcumMmanbHaA BbIiCOTa
BCacbIiBaH1A

* HamounTb B BOJiE BCACbIBAOLMIA KnanaH
(MuH. 30 cm)

Hanutb BOAY BO BCacbIBaOWMA NOTPYOGOK
MpoBepuTb HENPOHMLIAEeMOCTb
BCacbiBatoLLen Tpybbl

OunCTUTb BCacbiBaloLLMIA KnanaH
OumncTuTb PUnLTP

i ﬂpOBepMTb BbICOTY BCacblBaHWNA

Hacoc naet Ho ¢ HeaoCTaTOYHbIM
B0OJ03a60pOM

* OyeHb HU3KOE AaBreHue BOS.CI,yLLIHOVI
noAyWwKWN B HarHeTaTesibHOM 6ake

 [OBbILNTL AABMEHNE BO3AYLUHOW NOAYLIKN
B 3arpy3o4Hom knanane (1,5 bap)

HepocTato4yHan npoun3BoAnUTENIbHOCTb

* Bonblioe yBENNYEHNE BbICOTbI
BCacbiBaH1A

3arpAsHeHune BcacbiBaloLwero hunbtpa
YpoBeHb BOAbl 6bICTPO YMEHbLUAeTcA

* Huskan npon3BoAUTENbHOCTb Hacoca us-
3a HanNM4MA MHOCTPAaHHbIX YacTen

¢ [poBEpUTL BbICOTY BCACLIBAHUA

® O4nCTUTL PUNLTP

OTperynvpoBaTb BbICOTY BCaChIBaOLLETO

KnanaHa

® OUNCTUTb HACOC 1 3aMEHUTb
M3HaLIMBaHHbIE AeTanm

OcTaHoB Hacoca
TepMOBbIKOYaTenem

o [Neperpyska asuratens - TpueHe n3-3a
HanMYnA MHHOCTPaHHbIX YacTen

® YCTpaHWTb TBEpAble MHOCTPaHHbIE Tena.
Monoxpaatb, YTOObI TEPMOBBIKIIOYUTENb
CHOBO He oTKouMnncA (20 MUH.
npubnn3nTensHo).

B cny4ae HeBO3MOXXHOCTM yCTpaHEeHWA HEMCNPaBHOCTHU NPOCUM 06palLaTbCA B Hall CEPBUCHbIN LIEHTP. [inA npeaoTBpalleHua
NOBpPEeXAEHMA Hacoca NPOCUM UCMONb3oBaTb Npu ero TpaHcnoptuposke OPUTMHAJIbHYIO YNIAKOBKY.
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Applied Color Management Settings:
Output Intent (Press Profile): GenericGray.icm

RGB Image:
Profile: ECI_RGB.icc
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

RGB Graphic:
Profile: ECI_RGB.icc
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

CMYK Image:
Profile: OffsetEuro U360 K85 V25PO4.icm
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no
Preserve Black: no

CMYK Graphic:
Profile: OffsetEuro U360 K85 V25PO4.icm
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no
Preserve Black: no

Multicolor Image:
Profile: HD-2-01-Hexa340K95GCR90V4.icm
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Multicolor Graphic:
Profile: HD-2-01-Hexa340K95GCR90V4.icm
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

Device Independent Image:
Rendering Intent: Perceptual
Black Point Compensation: no

Device Independent Graphic:
Rendering Intent: Saturation
Black Point Compensation: no

Turn R=G=B (Tolerance 0.5%) Graphic into Gray: yes
CMM for overprinting CMYK graphic: no
Gray Image: Apply CMYK Profile: no
Gray Graphic: Apply CMYK Profile: no
Treat Calibrated RGB as Device RGB: yes
Treat Calibrated Gray as Device Gray: yes
Remove embedded non-CMYK Profiles: yes
Remove embedded CMYK Profiles: yes

Applied Miscellaneous Settings:
All Colors to knockout: no
Pure black to overprint: no
Turn Overprint CMYK White to Knockout: yes
Turn Overprinting Device Gray to K: yes
Enable Overprint in Device CMYK: no

Create "All" from 4x100% CMYK: yes
Delete "All" Colors: no
Convert "All" to K: yes





